

# День посёлка Разлив

8 августа на территории музея «Сарай Н.А. Емельянова» Историко-культурного музейного комплекса в Разливе отмечали ежегодный народный праздник – День посёлка Разлив. В связи с введёнными ограничениями посещения музейного комплекса праздник прошёл в режиме онлайн.

Организаторы Дня посёлка старались передать в эфире уютную атмосферу исторического места всем зрителям мероприятия. Гостей эфира встретили заместитель директора по научно-просветительской деятельности Михаил Клименко и эксперт по изучению и популяризации культурного наследия Виктория Собещук. Виктория провела видеокурсию с увлекательным рассказом об истории домов, расположенных рядом с музеем «Сарай». На экскурсии зрители узнали, как возникла дачная местность Разлив, об уникальной застройке посёлка конца XIX – начала XX веков, о строительном регламенте того времени, а также увидели ленинский дубок и услышали его легенду. Эстафету эфира подхватили музыканты Екатерина Забайрочная (мандолина) и Никита Яковлев (мандоцелло) с концертом для самых маленьких зрителей.

Посёлок Разлив всегда выделялся в Курортном районе красивыми деревянными домами с резными наличниками и раскидистыми яблонями у крылец. Поэтому неслучайно, что на празднике были отмечены жители, сохранившие исторический вид своего дома: дом №21 на 2-й Тарховской улице, хозяйка дома – Любовь Исааковна Жердер; дом №56 на Малой Ленинградской улице, хозяин – Владимир Иосифович Райzman; дом №5 на 3-й Тарховской, хозяева дома – Геннадий Владимирович и Светлана Витальевна Куприяновы; дом №13-а на 5-й Тарховской, хозяйка дома – Алла Игоревна Косенко; дом №24 на 3-й Тарховской, хозяин – Аркадий Давидович Рывкин, а также Фестиваль восстановления исторической среды «Том Сойер Фест Санкт-Петербург» – за восстановление дома Емельяновых на 5-й Тарховской улице.

Церемонию награждения владельцев памятными благодарностями «За бережное отношение к деревянной архитектуре и сохранение исторической застройки посёлка Разлив» провели организаторы праздника – представители органов местного самоуправления города Сестрорецка – председатель Муниципального совета Андрей Иванов и его заместитель Владимир Матвеев, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Ваймер.

Закончился праздник музыкальным выступлением Александры Романовой на необычном музыкальном инструменте терменвоксе.

Благодарим всех, кто неравнодушен к истории Курортного района. Верим, что в следующем году, в День посёлка Разлив, вы придёте в музей «Сарай», и это уже будет – приятное живое общение.

Светлана Трофимова

